

د ا ب - د - ب - ب - ب ← رزق والا / چلنے والا پر جاندار  
 مستقر کہا - ق - ر - ر ← قرار - وہ ٹھکانہ جہاں انسان زندگی  
 بسر کرتا ہے - بعض کے مطابق دنیا، ماں کا پیٹ  
 مستودعہا - و - د - ع ← وہ جگہ جہاں انسان مرنے کے بعد سپرد  
 کر دیا جاتا ہے - بعض کے مطابق قبہ - دنیا  
 السموت - وہ پورے جو بلندی پر ہیں یاں پر چین جو بلندی پر  
 سوا سوا بادل وغیرہ یہاں مطلباً آسمان کے ہیں -

شک 10 - 1 گزنی  
 واحد ، اثنین ، ثلاثہ ، الرعة ، خمسة ، ستة  
 سبع ، ثمانی ، عشرہ  
 ایام - یوم - دن - سورج طلوع ہونے سے پہلے کر غروب  
 ہونے تک -

عرشہ - عرش - اللہ کی کرسی  
 لیبلو کہ - بلو / بلی - خارج ، پرفو ، بلونا ، کسی چیز کو  
 اس طرح اٹھال کرنا کہ وہ پڑانا سوجات -  
 مبعوثون - بعث - مبعوث ، بعثت پیغمبر کو اُٹھانا بھیجنا  
 کوم اگر دنیا -

امۃ - ا - م - م - ① اس وقت امت کا تعین  
 سورۃ یوسف آیت نمبر 45 → (عمر اس کے وقت)

سورۃ نعل آیت 125 → ② امداد ، بشیر ، امام  
 سورۃ الزخرف آیت نمبر 83 → ③ ملت ، دین  
 سورۃ الققص آیت نمبر 23 → ④ جماعت ، تالفہ  
 سورۃ الاعراف آیت نمبر 159 → ⑤ مخصوص گروہ / قوم  
 سورۃ یونس آیت نمبر 47 → ⑥ " " " "  
 ← امت اجابت ، امت اتباع ← پیغمبر پر ایمان لانے والی امت

سورۃ ہود - عذاب کے معنی میں  
سورۃ یونس - آیت نمبر 45 - عذاب کے معنی میں -

محدودہ - عدد - کتنی - گنجانا  
پہننا - صہبیں - اودنا، حسن زہہ، دس  
مصرفا - صرفا - یثانا، تعریف، تعریفاً، میرا کام پھرانا  
یا مصرف القلوب صرف قلوبنا علی طاعتک  
"اے دلوں کو جو میرے دے دے بیچارے دل کو اپنی اطاعت سے  
مذیثانا۔"

سپہن قرآن - ہذا - مذاق (اندرونی مذاق اڑانا)  
بیونس - بیونس - بنا امید ہونا -  
مخدر - مخمر - کبیرا، پانچواں درجہ -  
نفرج - فرج - اترانا، شکر گزار ہونا -  
ایسے باتوں پر اترانا جن میں ایک ماکری کمال نہ ہو

\* کسی نعمت کے ملنے پر شکر گزارا ہی - سورۃ یونس آیت نمبر 58

پسندیدہ صفت  
کسی نعمت کے ملنے پر اترانے، کبیرا میں مبتلا ہونا - سورۃ نمبر 58 آیت  
نالیندیدہ صفت - قارون  
نمبر 76

### مخدر - سورۃ لقمان آیت نمبر 38

فرج - کبیرا کا پہلا درجہ - مخمر - پانچواں درجہ

سورۃ - سورۃ کی جمع - سورۃ - دروازہ کھولنے، کھولنے کے لیے  
قرآنی زبان میں

مفتہ پتہ - فرجی - پتہ کے درست کرنے کے لیے کاٹنا دراصل فرجی  
پیدا کرنا -

بے انتہائی - خوب - انسان کہتے ہیں اس کے سوال کا جواب دیا  
اور کہتے ہیں - اللہ نے دعائیں ہی -

زینتھا - زینج - بیمار میں بھو ہوں کی زینت  
موتوں کی زینت کا سامان

ببخسوں - بخشش - بچی کرنا

صبط - اونٹ جاڑا دکھار پٹھیل جانا - صنایع ہو جانا -  
غزوہ - مزج - بنانا - خدمت کاری -

بینہ ہے ہیں - بعض حکم مطابق تورات جس میں قرآن کے  
دلائل - حضرت صبر ایٹھ  
- خود قرآن

- قرآن میں موجود دلائل

لعنت - لعن - کسی کو اللہ کی رحمت سے دور کرنے کہتے  
بد دعا کرنا - لعن طعن کرنا -

عوا - موج - ٹیڈ ٹو، بچی -

لحمہ بجزین - بجز - ایسی چیز جو دوسروں کا کہ عاصم کر دے کوئی  
مقابلہ نہ کر سکے -

افبتو - فبتا - زم زمین / نشی زمین - اس زمین  
میں عاصم (جسے آپ انہی طرف جاتے تھے وہ جھکا جائے  
گئے - انہی لوگ بھی ہیں جو وہ طرف سے کٹا کر کامل بکسے  
بہر آئے اب کی طرف جھکا جائے - **مخبتیں**

فریقین - فرق - دوستانہ فریق دو گروہ

ذکر - ایسا ذکر جس سے دل نرم ہو جائے -

# وصامن دارۃ (6-24) Tafseel

سورۃ مائدہ نہ سدرت جس نے آپ کو لبرڑھا کر دیا۔  
 آیت حکمت، توفیق، اللہ کی بندگی، آپ کی پیروی آپ -  
 توبہ و استغفار آپ - آخرت کے عذاب سے بچنے کیلئے۔  
 بیماری آخری جاٹے پناہ اللہ کے پاس ہے بیماری بچاؤ نہیں  
 ہو سکتا۔ یہ اللہ کی کرمیابی ہے کہ کچھ نہیں بچ سکتا۔  
 تعرف کا مقصد - تاکہ لوگ اسے مستغفروں میں اُسے پہنچائیں  
 اور گویہ ہو جائیں۔

6- اللہ اب العزت نے کفالت کی ذمہ داری ہی تمام  
 جانداروں کی۔ اللہ رازق ہے۔ جب دنیا میں اسکی  
 زندگی کی مدت ختم ہو جاتی ہے تو کوئی نہ کوئی چیز بھانہ بنتا  
 ہے جیسے بیماری، زخم، پانہ بن جاتا ہے۔

\* دنیا میں کوئی جاندار ایسا نہیں جسکا رزق اللہ کے ذمے نہ ہو۔  
 \* کچھ بڑے بچے ہو کر بھی وقت رزق کی برائی میں مبتلا رہتا  
 توکل کریں اور باقی اللہ پر چھوڑ دیں۔

## حفظ عمر و فرمایا (حدیث) توکل کی حقیقت

آپ نے فرمایا کہ تم لوگ اللہ پر توکل سے توکل کرو تو وہ تمہیں  
 روزی دے گا جیسے چم بون کو دیا ہے کہ جب کے وقت وہ  
 جب گھونسلوں سے روانا ہوتی ہے تو انکا بیٹ کھٹے میں  
 نہلاتے ہیں۔ اور شاہ کو جب گھونسلوں میں آتی ہیں تو

بیٹ ہم سے ہوتے ہیں۔ (ترجمہ)

ایک شخص کا توکل کا یو جھنا - اونٹ - کبیل  
 تدبیر + توکل - وکل - کبیل

First step سے تدبیر کریں یعنی - پہلے جانہ چھو پہ توکل کرو۔  
 توکل سے ہیں۔

← وہ شخص جو اذیوں میں اپنے دل کو محفوظ رکھے اور اللہ کو پرواہ نہیں۔ تو اللہ کو پرواہ نہیں کرے اور اس کی تباہی کا سبب بنتی ہے۔ اور وہ اللہ پر توکل کرے تو اللہ رب العزت اسے مشر سے محفوظ کرے گا۔

پس اللہ کو اپنا دیکھو / کام ساز بنانا چاہیے۔

• اللہ رب العزت کو ایسا ایسا جاندار ہی ضروری ہے کہ کون کہاں رہتا ہے اور کون اس دنیا سے جا رہا ہے۔  
اللہ رب العزت میں سے خدا کو ہی رکھنا ہے۔

• اللہ رب العزت کی کتاب میں ہر جاندار کا رزق، اس کا ٹھکانہ، اس کے اعمال، اس کی عمر سب لکھے ہیں۔

حدیث - صحیح مسلم  
آپ نے فرمایا

اللہ تعالیٰ نے تمام مخلوقات کی تقدیریں زمین کی پیدائش سے بھی 50 ہزار سال پہلے لکھ رکھی ہیں۔

عبادوں سے روایت

آپ نے فرمایا

کہ انسان اپنی پیدائش سے پہلے مختلف احوال سے گزرتا ہے جب اس کی پیدائش کی تکمیل ہو جاتی ہے تو اللہ تعالیٰ ایک فرشتہ مقرر کرتا ہے۔ جو اس کے چار چیزیں لکھ لیتا ہے۔

① اس کا عمل ② اس کی عمر (سال، منٹ، سب) ③ اس کی کھانسی ④ اس کا

③ کھانسیاں سہانے ادویات اور کھانسیوں میں دوا ہے۔

④ اسکا رزق کھانا اور کس طرح سے پہنچاتا ہے۔

لوح محفوظ میں یہ زمین و آسمان کی پیدائش سے پہلے  
لکھا ہوا ہے اس کے پاس۔

رزق کے بارے میں واقعہ  
اسامہ قرظی نے اس آیت کے ذریعے ابو موسیٰ اور البرہان  
نے ایسا واقعہ بیان کیا ہے۔

کہ جب یہ دونوں مدینہ منورہ کے رہنے والے تھے تو کچھ فوسا اور کھانا  
پانے کا سامان لے کر یاس تھا ختم ہوا۔ ایسا آدمی انہوں  
نے رسول کے پاس بھیجا کہ انکے کھانے کا کچھ انتظام کریں۔  
وہ شخص جب آئے کے دروازے کے پاس پہنچا تو اس  
نے یہ آیت سن لی۔ لیکن آپ تلاوت قرآن پاک  
کریے تو اس شخص کے دل میں یہ خیال آیا کہ  
کیا ہم اس عہد سے قبیلہ سے بھی گئے گزرے ہیں کہ کھانا  
پیارے کے کھانے کا انتظام نہ کرے جب وعدہ ہے تو فرار  
کرے گا۔

وہ بغیر آپ کو کچھ کہا ویاں سے چلے گیا۔  
اور واپس آکر اپنے بچے ساتھیوں سے کہا کہ فوسا میں جاؤ  
مدد مانگی ہے۔ وہ لوگ یہ سمجھے کہ آپ نے وعدہ کا  
وعدہ کر لیا ہے۔ لیکن ابھی فقوڑی درپوش تو دو لوگ  
آئے جن کے پاس گوشت سے کھرا تھا ان عہد سے  
قبیلہ والے کو دیا انہوں نے بیٹھ کر کھانا کھایا مانتی کھانا  
بچنے پر سوچا کہ آپ کے پاس واپس بھیج دیں تاکہ آپ  
بھی اپنی ضرورت پوری کر لیں۔ انہوں نے اپنے دو آرمی  
بھیجے اور کھانا خود خدمت میں حاضر کیا اور کہا کہ آپ

کا بھیجا کھانا بہت نفیس + لذیذ تھا تو آپ نے کہا میں نے  
نہیں بھیجا مگر پھر انہوں نے واقعہ سنایا تو آپ نے فرمایا  
یہ ذات قدمیں کی طرف سے ہے جس نے ہر جاندار کا  
رزق کا وعدہ کیا ہے۔

۷ زمین کے پاس سب اسائنمنٹس ہیں اللہ کے حکم پر اللہ  
کے قواعد رُک گئے۔ لیکن نہ سب ایک کھلی کتاب میں  
وجود ہے۔ "So be careful about  
you doings."

7- اہل مکہ کے اعتراضات / مطالبات  
ہے جسے انکا پوچھنا کہ اگر زمین و آسمان اگر  
بیا نہیں تھے تو پھر انکی جگہ کیا تھا۔

اسکا جواب بغیر دعوئے کے اس سے بیا عرض جانی  
پر تھا زمین و آسمان کو تخلیق کرنا تاکہ تمہارا  
اجو اڑے اعمال کو دیکھا جائے کہ کون کسے عمل  
کرتا ہے۔

چو دن میں زمین و آسمان کی بے حد شغلیت  
- Detail in Surat Haq-Meem-  
- Sajdah - Ayah no 10, 11

① دو دن زمین ② دو دن میں زمین رفقہ کا آسمان  
پہاڑ، درخت، دریا ③ دو دن میں نباتات آسمان

← آسمان / زمین سے مراد کیا ہے؟  
زمین سے مراد - اسکے اندر + اسکے اوپر کی تمام  
چیزیں۔  
آسمان سے مراد اسکے اوپر کی چیزیں (اوپری  
جگہ)۔

Basic Need - Water - we see nice sign on other plants.

Don't take interest - متشبہات - عجزش کیا کیوں تھا

Reference Ayat No 7 Surah Hud. مگر زمین و آسمان کی تخلیق کی وجہ

تاکہ تمہیں آزمایا جائے محن میں لایا گیا کہ کون زیادہ اچھے اعمال ہے۔

Examinees - Allah SWT

Candidates - Humanity

عجائبات ہے نہ کہ ہم انسان آزمائش پر روتے ہیں حالانکہ آتش ہی ہے جسے ہم دونا کیا ہے۔  
خداوند، معلم و فیت، بیماری، آفت، جزائی،  
بڑھاپا، لاعلمی، آگے - سب امتحان ہے۔

Whole life is your exam its each phase, twist & turns all. But your exam will be taken according to your will power & what you have.

امتحان ہے - سوچیں، باتیں، کام

Thinking → Talking → Action

فہم عمل اچھا ہوگا → باتیں اچھی ہوں → سوچ اچھی ہو تو  
عمل اس سے → تو باتیں گناہگار → اُردل کرنے/عداوت  
بھی بڑا ہوگا۔

سے اپنے عمل کی بنیاد دوسروں کے رویے پر نہ رکھیں  
اللہ کہ فرمائش نہ رکھیں لوگوں کو نہیں رکھو سکتے  
لوگوں سے متاثر ہونا چھوڑ دیں وہ معلم ہے وہ  
کلمہ حافظ قرآن ہے دینہ عمل رکھیں۔



دواؤں کے لیے اپنا عمل فرما اب نہ کریں۔ باہر کے لوگوں  
کو اتنا فوش دکھا پورا حق قرینہ بیوں کا تھا۔

بعض لوگ غلط فہمی کی نظر رکھتے ہیں ساری زندگی  
اُس نے ایسا کیا اُس نے وہاں وہاں وہ ایسے سوچتا ہے گا۔

↳ **Blaming Nature - avoid it.**

let's think when you meet  
someone -- About what you  
talked Is it for slumiyah  
on for you Alwira -

← اس کا فنی کا قتل - یاں نقل کیا یاں اپنا

” رجم رو اس شخص پر جس کا سرمایہ گھلا جا رہا  
ہے“

” جسے برف پینے والا ہے رجم رو یہ نہ کہ میرا  
برف گھلا جا رہا ہے یعنی جو کس سرمایہ رکھا یہ وہ بھی  
جا رہا ہے۔“

” بھاری زندگی بھی گھونٹی گھٹی جا رہی ہے۔“

آپ کا بتانا دنیا کی زندگی امتحان گاہ - قیامت آنے کی جتنی  
کاٹا گا - اعمال کا حساب یہ گاہیں اللہ کے سامنے رکھ کر  
سب سے گھری

اس پر کفار اسکو سب سے جادو سمجھتے تھے اور

ایسی باتوں پر فقط رگات تھی۔

قرآن سنیں گے مجھوں کو سنائیں گے تو دل لگھا گئیں  
کیونکہ جب تک علم نے سنا لیا تو اللہ تو فاروق بھی نہ تھے  
سنا تو فاروق بن گئے۔

اس لیے دت جگا کرنا پڑے گا۔ جب اور ادرا ہیں

میں نہیں گی (Pains) در دہل میں گئے تبھی مدد قہ جا رہی نہیں گی  
بیچ میں جب فاک بیوتا ہے تبھی گلو و گلو اور بنتا  
ہے۔

8- امرۃ - مہلت / مدت فامیں - تبا عذاب کا ٹانا  
جب اللہ عذاب ٹالتا ہے کہ لڑکیتا ہے کہ اب عذاب کیوں  
نہیں آ رہا - ٹوٹا لگاتے ہے مذاق اڑاتے ہے -  
جس دن وہ عذاب آئے گا تمہیں کوئی نہ بچا سکے گا۔  
جوڑلانے والوں کا حال - عذاب مارنے والوں کا حال  
کہ انکو یہ مہلت اچھی نہیں لگ رہی کہ اللہ اولو جب  
عذاب دے گا تو کوئی کچھ نہ کر سکے گا نہ ٹال سکے گا۔  
اشاب العزت انکی بد عملیوں پر افسوس کر رہے  
ہیں۔

9- رحمت کی بات ہے خیر سے نوازے جانا پھر نزع کا عالم  
آجاتا ہے۔

صحیح انسان کی سیر میں کا ذکر  
جبار از آجاتا ہے۔ رحمت سے ہے محبت، علم، دوستی،  
وغیرہ سب۔

تبا وہ یہ سوچتا رہی تھی کہ کبھی میں و ایسے ڈرے بھی  
سکتا ہوں کہ بچاؤ کے بعد محبت ہے اسائن کے بعد  
تنگی بھی ہے - تب شکر ادا نہ کیں اور ان نعمتوں  
کے چین جانے پر ~~آہ~~ آہ و اویلا کرنا شروع  
کر دیتا ہے۔

دینا میں پر حین Pain میں ہے۔ بیچ کے  
بعد تشکر، روشنی کے بعد اندھیرا وغیرہ  
انسان کو محبت پسندی بتانی جاتی ہے۔

۵۔ مصیبت کے بعد جب نعمت سے نوازا جاتا ہے۔

ظہر دوبارہ وہی رویہ کہ گھبراہٹ ہے کہ میری مصیبتیں مجھ سے  
خود سے ہیں اور یہ سب ملنے پر غرور میں چلا جاتا  
ہے۔ اور شکر نہیں ادا کرتا۔

انسان غفلت پسند، ضدی، یٹہ لکھڑک ہے۔  
مصیبت آزمائش، آسائش، سب امتحان ہیں۔  
تاکہ میں آزمایا جائے۔

دنیا میں رہتے آپ کی زندگی میں آنے والی تبدیلیاں  
تغیر میں سب لیا رے کے ان پر مشاہدہ کر۔

← نعمتیں ملنے پر غرور نہیں کرتا۔ غم و مہیاں پر شکر نہیں  
کھٹکتا۔

اس سے دشتہ جوڑنے پر آپ کبھی غرور اور ناشکر در  
میں نہیں جا میں گے۔ "Stay humble"

حضرت نعمان کا اپنے پیچھے بیٹے کو غم سے پرہیز  
کا سبق۔ غمزداریاں نیٹوس لغور / فرح لغور

۱۱۔ ان سے بچنے کیلئے، آپ صبر + عمل صالح  
اپنائیں۔ ظہر یہ کمزوریاں آپ کی ذات کا حصہ نہیں  
ہیں۔

← قرآن و سنت میں ہماری تعریف

(بازاں دھنا، روکنا)

\* نفس کو اسکی ناجائز خواہشات سے روکنا۔

\* خلاف مشرعت کاموں سے بچنا۔

← عمل صالحات میں تاک فر العن، واجبات، ذمہ داریاں  
اتنی ہیں۔



ان کفار و مکہ کے مطالبات آپ کو برسرِ نشان کر رہے ہیں۔  
کیا آپ وحیِ جھوٹ دین گے کچھ حصہ / یاں آپ کا دل  
تڑپ رہا ہے۔

کبھی کبھی آپ فطرتاً کر رہے ہیں لیکن Society کا  
انتظامیہ ہم کو جانتا ہے کہ ہم اس جو جھوٹا کہ  
ذیہ سے سنا رہے آجاتے ہیں اور اندازہ نہیں لگاتے  
دل پر نشان مہونے لگتا ہے۔

دوٹ جینے نہیں دیتے بارگاہِ اہلِ مکہ کی طرح۔

← آتے امید کیوں نہیں۔ آپ کے ساتھ فرشتہ کیوں  
نہیں آیا۔

مکہ - تمام عرب کا صدر تھا۔ یورپ عرب  
میں انتہائی عروج پر مکہ - اسے میں ایک  
شخص کا اٹھنا اور لینا کہ یہ تمہارے سارے  
معاملات سب غلط دین رہے۔

اور وہ شخص نبوت میں اٹھ کر رہا تھا،  
اب کہہ اسکی بات کو جھوٹا نہیں؟  
لیکن نعرہ تو ان کے دین کے خلاف ہے وہ لڑ رہے  
ہیں

لوگوں سے امید نہ گائیں نبی کریم کے اصول جانتیں۔

ابراہیم کی دعا کا نتیجہ

کہ اہلِ مکہ اجڑ گئے تو وہاں میں میں دنیا کا سترہین  
سال 1 سب سے زیادہ دوست سے وہاں نشان

کسی ذوق نواز ایسا " SUBHANALLAH

Only Hope Allah SWT.

سورۃ صود (آیت 13) سے دس سورتوں کا References Challenge

13 - سورۃ یونس آیت نمبر 38 { ایک سورت کا مطالبہ  
سورۃ البقرہ آیت نمبر 23

" بنی اسرائیل آیت نمبر 22 - مثل قرآن کا مطالبہ  
" " طور " " 33, 34 - مثل " " "

اہل مکہ کو انکا عمل کی وجہ سے ڈانٹا جا رہا ہے  
کہ تم سب جمع ہو جاؤ اور بنالو -

14 - اور جو تمہارا محبوب اور پیارا ہے انکو جمع کر دو اور  
بنالو اور اگر وہ نہ جواب دیں تو جان لو کہ انکا  
دلی حاکم ہیں اور یہ قرآن کی آیتیں مجتہد ہیں  
تفصیل سے ہیں -

مخالفین پر محبت قائم کی جا رہی ہے

① سب اللہ کے علم کے مطابق نازل ہے یہ معرفت کا فرزانہ  
② کئی حدود نہیں اللہ کے سوا کسی نے نہیں  
تعلیم اللہ ہے -

جب کوئی اور ایسا قرآن بنا نہیں سکتا تو اللہ کے آگے  
جھک جاؤ اور کیا تم مسلمان بنو گے؟

قرآن + رسول آنے کی وجہ - دوں فرما رہے تدار مسلمان  
سرتسلیم عنہم کریں -

" قرآن عمر میں پھاڑ کے سامنے آتا تو وہ بگھل جاتا ہے "   
اہل مکہ سے پہلے تھے اسلام قبول کرنے سے اپنی من مہیناں  
تعمیر کی بیڑی تھی -

15 - حدیث کا مفہیم

ایک شخص دنیا میں بیت نبی کا کمرے کا حیا دار عالم سب  
کمرے کا قیامت کے دن اسکو اسکے ساتھ سے بالوں پیکر  
گھسیٹ کرے جا کر جہنم میں پھینک دو کہو کہ اسکی

نیت یہ تھی کہ دوگ اسے نیک، عالم، مجاہد، عشاری، بکناک  
سے جائیں واہ واہ کریں۔ اس لیے یہ سداک رو اچھا لگا  
جائے گا۔ (صیح مسلم سے روایت)

\* کئی دفعہ عبادی نیت بھی دنیا میں کام آرتی ہے یہ سمجھتی ہے  
پھر ہمیں بھی اتنا ہی اجر ملتا ہے کیونکہ عبادی نیت  
خالصتاً عبادے کی اپنا کچھ لہوئی نہ ہمیں اس سے  
اجر کی امید رکھتی تھی۔

\* ایسے دکھانے کے عمل الٹا کے میزان میں ٹھوٹا  
سکہ میں۔

← آپ نے فرمایا۔  
"اٹھنا دس عمل نہیں دیکھے گا بلکہ عمل دیکھے گا۔"

من کان یزید — why not — من اراد  
ارادہ کرتا رہا۔ — ارادہ کرے گا۔  
مستقل سوچ

ایسے بدگوں کو بدلہ دنیا میں ہی مل جاتا ہے آخرت میں  
کرتی قصہ نہیں ہے۔

\* ہمیں بھی Appreciation جانی ہے یہی ہے اس کے بغیر  
سزہ نہیں آتا۔ تو پھر سارا اجر دنیا میں مل گیا  
آخرت میں کچھ نہیں۔

"نقد نہ ہیں ادھار دھکیں آخرت کھلیے"

← صیح مسلم سے روایت — آپ نے فرمایا۔

اللہ تعالیٰ کسی کے ساتھ نا انصافی نہیں کرتا جو  
کچھ کرتا ہے اسکا بدلہ اسکو دنیا میں بھی ملتا ہے اور آخرت  
میں بھی اجر۔ کافر یہ کہہ آخرت کی فکر نہیں کرتا۔

آخرت میں کوئی حصہ نہیں۔ اس کے دنیا میں سارے  
الغاسات، نعمتیں مل جاتی ہیں۔ آخرت میں کوئی بدلہ نہیں

16۔ ان کفار کچلے آخرت میں صرف اُٹا ہے۔ کراٹک

انہوں نے دنیا چاہی تھی۔

"مسلمانوں کی نیت صرف اب کی رضا پہنچانا ہے۔"

اور جس کام میں

دب کی رضا کے ساتھ + دنیا داری + فائدہ بھی

آجاتے۔ نیت خالص نہیں رہتی۔

Reference

سورۃ بنی اسرائیل آیت نمبر 20-18

جو دنیا کے چاہنے والے ہیں ان کا پچھلے آخرت میں رگ اور صفا ایمان والوں  
کچلے دنیا میں بھی اجر + آخرت میں بھی حصہ

نیت  
ایمان  
عمل صالح  
مطلوبہ

15 اور 16 آیت سے عمل کا اصول

1) نیک کام کے وقت فکر کریں کہیں کر رہے ہیں؟  
مجاہدی سچے بناتے وقت - مسجد کی طرف کھڑی - سر اٹھی  
دنیا سے بھاگیں دنیا آپ کے پیچھے بھاگتی ہے!

2) نیک کام قرآن و سنت کے مطابق - زیادہ فائدہ کچلے۔

بد باتیں طرہ - No Innovation

"شیخ کرنا آسان - نیکی کی حفاظت مشکل"

17۔ ایک عام شخص اگر کھلی دلیل پر - تلاوت رک تو اس کی

بچو + پیچھے چلے - خود بخود دیکھ لیتا ہے

1) اہل حق سے عام شخص - شاہد - رسول کے دل کی گواہی

2) اہل حق سے آئے - شاہد سے حد اٹھ (قرآن ساری)



## دمتے رانیا / لیڈر

انام - نماز میں متقیوں کی رانیا  
بنی اسرائیل کے یاس - تورات اہانت کر رہی تھی اور اس کے اندر  
رحمتیں تھیں۔

## صریحہ - صریح

"سلیحہ حقیقت کر کوئی اپنی باتوں سے مشکوک کر دے۔"

4 اسلام نور فطرت ہے - نور علی النور ہے "

"قرآن کے حق میں تورات سے بھی شہادت ہے"  
کہ رسول و قرآن آئے گا۔

① یہ ایمان لائیں گے جو صبر + عمل صالح و اناس

② یہ ایمان لائیں گے جو سادگی گواہیوں کے باوجود  
انکار کر رہے ہیں۔

← احزاب - زیادہ لوگوں نے انکار کیا۔

← ایمان لانے والا ٹھوڑے میٹے ہیں۔

← آج کسی شکل میں نہ رہیں۔ کیونکہ مخالفین کھتے تھے کہ اگر آپ  
سچے پیغمبر ہیں تو ہم ایمان نہیں لائے تو عذاب کیوں  
نہیں آتا۔

18- اللہ برحق ہونے کا مقدمہ

صراحت کو حلال - حلال کو حرام - خود سے شراعت میں

تبدیلی۔

بنی اسرائیل - خود اپنے گناہوں کو قتل کیا ہے <sup>حال اذیہ</sup> <sub>ظلمت</sub> <sup>کے</sup> <sub>کے</sub>  
چھوڑنا چاہتے ہیں۔

جو بے پس آج تم سب کو فرما رہا ہے کہ قرآن فوانی کرواے  
سیہ۔

سوال یہ ہے کہ قتل / سب سے کیا؟

نیک متقی ہو گئے اور تے میں اللہ سے

حضرت عمرؓ - دکن کہیں - بیٹے کا نام نہیں پر عین  
پر کیا کہ عمر + اسد کا پورا خاندان میں اگر عمر کی خلافت  
کے سوالوں کے جواب اللہ کو دے دیں جو کہ نہیں  
دیا جائے گا مشورہ بہت نہیں۔

استعداد - فرشتے زمین ، مہرہ انبیاء (م) اعضاء  
اپنی خبر میں بیان کرے گی۔  
\* عیب سے بول دے تو دل کرتا ہے کہ ماریں جب آپ کے اپنے  
اعضاء خود گواہی دیں گے۔

سرفی اپنی امن صانیاں اپنی - اور چاہنا کہ  
اللہ راہی ہو جائے۔

جھوٹوں پر لعنت ہے عبد اللہ بن عمرؓ ہوا فریب سے  
ابن عبد اللہ کہ ایک شخص نے پوچھا کہ آپ نے سرگوش  
افتدائی کرنے والے کے متعلق آپ سے کچھ سنا جو اللہ تعالیٰ  
قیامت کے دن مومنوں سے رکے گا  
مومن سے سم گوش  
میں سنا کہ

مومن پروردگار کے قریب لایا جائے گا یہاں تک کہ پروردگار اپنی  
ایک جانب کرے گا کھم پوچھے گا تم نے فلاں کتنا کیا تھا  
مصلوم سے کچھ گا پروردگار صلوم سے کچھ پوچھے گا سوال  
کھم کیا جانے گا کہ دنیا میں کیا کیا کیا ہے پروردگار  
آج جنتنا میں ہم اسکا نام اعمال پسیٹ دیا جائے گا  
کافروں شہادتیں مصلوم سے کے بعد اعلان کا بتا دیا  
جائے گا کہ یہ لوگ ہیں اللہ پر جھوٹے بانہ ہوتے تھے۔

اور آخری ٹھکانہ جہنم (بخاری سے روایت)  
" جہنم پناہ منگلتی ہے جھوٹ بولنے والے سے "۔  
" وہ بیت دور سے بھی  
کی خوشبو نہیں نہیں  
میں نہیں

جھوٹ بنیادی بیماری ہے۔ ایک شخص آپ کے

پاس زنا، شراب، چوری - آپ ایک لہجہ میں  
جھوٹ میں بو دو گئے سب جھوٹ گریا۔

آپ نے فرمایا

"مومن حاصل بخیل، بزم دل سے بدلتا ہے بدلیں جھوٹا نہیں"  
منافق کی علامت ہے جھوٹ بدلتا۔

۱۹- ظالم یہ اپنی سے خود رکے اور دوسروں کو روکتے۔

۲۰ دوسروں کے راستے کو ٹیڑھا کرنا جانتے ہیں۔ ٹیڑھا لانتہ

مٹرک، رسم و رواج، آباؤ اجداد کی تعلیم پر چلنا

۲۵- آخرت کے دلائل

اہل ایمان اتنی مہینوں / آزمائشوں کے بعد بھی سبکداری  
من گئے۔

اپنے گھر، دوست، اولاد، کھلا کھولا مال سب جھوڑ دیا  
مدینہ چلے گئے لیکن ہم کہہ نہیں سکتے اپنا ایمان نہ جھوڑا۔

"جتنا حق کو ڈبایا جائے وہ اتنا پھلتا جھوٹا ہے"

دوہرا عذاب - کیونکہ وہ رکے اور روکتے ہیں

اور کئی دفعہ تو میراث میں عذاب بھی جھوڑ

جاتے ہیں۔ مطلب ان لوگوں نے نہیں کہا کہ تم لوگوں نے

بھی نہ کیا۔ روزے نہ رکھے تو بچوں نے بھی نہ رکھا۔

قرآن خود نہ کھولا تو کی بچے بھی نہ کھولیں گے۔

Change yourself & make yourself  
Role Model so that your children  
will follow it.

دُعا عذاب کی وجہ انہی میں سے ہے۔

وہ لوگ جو دنیا کا کام بیت اجماع سے کرتے ہیں وہ دنیا کا کام اُس سے زیادہ اچھے طریقے سے کر سکتے ہیں۔

- 21 -

آپ نے فرمایا

" زمانہ جمالیّت کے امری مدّت تھی وہ اسلام میں جمی امری ثابت ہوئے۔ "

حضرت عمر فاروقؓ سے کہتے آپ کی دعا "دو دنوں میں سے کسی ایک نمرد اسلام کر لے گا"

جسے جو لوگوں نے خود سے مفرد صلوات پلے ہیں اسے سمجھتے ہیں کہ وہی ان کے کچھ پروردگار کا صفت نبیوں کی ہے۔  
کہ سب جھوٹے اور کھو جاتے گا یہ سب۔

- 22 - جہم - شہ انناہ لاجرم - کہتی انناہ نہیں / کہتی شہ نہیں

یہی لوگ سب سے زیادہ صبارہ جانے والے ہیں۔

جو توحید پرست نہیں بنتے جو ایمان accept نہیں کرتے  
و آخرت پر یقین نہیں۔

مفسرین کے مطابق "اطمینان میں کمر اٹائی طرف بلوٹنا" Def "اخذتہ الی ربحہ"

ذبت = زہی ایمان ہی اختیار

و غشعوا انہن

یہ طرف سے بنا کر انہی طرف سے کمال جھلکاؤں کرنا۔

استقامت + عدم کیفیت ① - جب اخبات اجاء

" ایمان + عمل صالح + انہی کا یہ کرینا"

جب لوح صرف اللہ

سے ہے۔

حضرت سفیان کہتے ہیں۔ آپ سے پوچھا کہ اسلام کے بارے میں جامع بات بتائیں کہ کچھ نہ دے دے بیٹھی۔  
 "کل امانت باللہ ثم مستقم"  
 عمل صالح + ایمان لانے کے بعد اللہ کے مبارک دعوے۔  
 موسم کی طرح نہ بدلو۔

24 - دنیا پرست (کافر) = آخرت پرست (مومن)  
 اندھا + بُرا = دلچھن + سنہ والا  
 نہ ایمان + نہ عمل صالح = ایمان + عمل صالح  
 تبدیلی دنیاوی فائدہ = دُش لڑنے والے پر  
 کئے۔

جتنا زیادہ ایمان مفہوظ اتنی جتنی آزمائش

زندگی تو آزمائش ہے اب تم پر ہے کہ سنیں کر  
 گزارنی ہے یا زرد کر

بظاہر کافروں کو یہی کامیابی ملے گی لیکن  
 حقیقت میں آخر کار تمہیں ملی گی۔